

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Андрей

Возраст: 34

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 17.02.2009 20:24:00

формирования заключения врача: 17.02.2009 21:21:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/168574/answer/168575>



Заключение врача

После мазка может быть боль (резь) в мочеиспускательном канале, особенно при мочеиспускании. Можете принять горячую ванну. Главное - пить больше жидкости, чтобы это быстрее ушло.